

18. ročník legendárního týmového závodu
15. - 17. května 2015

PŘEŽITÍ 2015



Recap. robinsonové



závod na 48 hodin pro drsnáky, nebo na libovolný čas pro mladší a méně zdatné

více fotografií na :

<http://tomkrepelka.rajce.idnes.cz>

více textu na :

<http://www.simbik.eu/prez/index.htm>

Chcete poznat opravdové přátelství? Chcete si zkusit co je opravdový hlad ? Chcete najít dno svých sil, nebo jen zábavu na víkend ?

Tak pojďte na Přežití !!

Zveme všechna akční holky i kluky, mámy a táty, junáky, skauty, kamarády ...
na 18. ročník tradiční akce Sejonijské smečky - PŘEŽITÍ 2015 – Recap. robinsonové

závod na 48 hodin pro drsňáky, nebo na libovolný čas, pro mladší a méně zdatné.
více fotografií na : <http://tomkrepelka.rajce.idnes.cz>
více textu na : <http://www.simbik.eu/prez/index.htm>

* Chcete poznat opravdové přátelství? Chcete si zkusit co je opravdový hlad ? Chcete najít dno svých sil, nebo jen zábavu na víkend ? Tak pojed'te na Přežití !

* Sraz v pátek 15.5.2015 v 17:00 na prozatím tajném místě blízko Zlína. Konec na prozatím neznámém místě poblíž Zlína v neděli v 17:00. Závod je určen pro tříčlenné teamy s minimálně jedním dospělým členem. Fyzickou náročností vhodné pro všechny zdatné ženy a muže ve věku 8 - 60 let. Účastníci nepotřebují speciální vybavení či znalosti. Tento rok vás čeká nový systém závodu, nové úkoly, noví organizátoři, nový terén. Bližší informace obdržíte na vyžádání.

Novinkou je výběr z dvou variant / kategorií :

* CAT Survivors - podmínkou úspěšného dokončení závodu je přežít 48. hodin na trase za podmínek definovaných pravidly, splnit všechny CAT-S povinné úkoly a projít trasu v alespoň "minimální variantě pro CAT-S" (cca 40 km). Součástí závodu jsou dvě noci v přírodě, omezené množství potravin, zakázaná elektronika včetně mobilu a GPS, minimalizovaná výbava. Vhodné pro zdatnější účastníky od 12-ti let.

* CAT Robinsons - Start možný kdykoli ve startovacích oknech v pátek odpoledne, či sobotu dopoledne. Příchod do cíle možný kdykoli v cílových oknech v sobotu odpoledne či neděli. Podmínkou úspěšného dokončení závodu je dojít ze startu do cíle při dodržení podmínek definovaných pravidly, splnit všechny CAT-R povinné úkoly a projít trasu alespoň v "minimální variantě pro CAT-R" cca 8 km. Účastníci nemusí přespat ani jednu noc v přírodě. Mají omezenou výbavu a množství potravin. Vhodné pro všechny co se udrží na nohou.

Na www stránkách najdete brzy kompletní pravidla. Veškeré informace můžete získat, předběžné přihlášky zaslat a pravidla konzultovat u ATTFKCW Simby (mobil +420602114425, email tomkrepelka@seznam.cz)